
 
 

 

8 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 7 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Puerto de la Cruz 

 

Reiseleitung: 

• mehrtägige Wanderreiseleitung inkl. 

Übernachtungskosten und Spesen 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• örtliche Busgestellung laut Programm  

inkl. Flughafentransfers und Flughafenassistenz 

• Weinprobe auf einem Weingut 

• Eintritt Botanischer Garten Puerto de la Cruz 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Teneriffa - wandern zwischen Himmel und Meer 
Tauchen Sie ein in die faszinierende Welt Teneriffas, eine Insel voller kontrastreicher 

Landschaften und einzigartiger Wandererlebnisse. Gemeinsam entdecken wir die 

vielfältigen Facetten dieses beeindruckenden Eilands, von den üppigen Lorbeerwäldern 

des Anaga-Gebirges bis zu den majestätischen Vulkanen im Nationalpark El Teide. Lassen 

Sie sich verzaubern von historischen Städten, idyllischen Küstenorten und malerischen 

Bergdörfern. Erleben Sie die herzliche Gastfreundschaft der Einheimischen und genießen 

Sie die atemberaubende Natur Teneriffas. 

 

1. Tag: Anreise mit Flug nach Teneriffa 

• Möglichkeit: Flug nach Teneriffa 

• Transfer vom Flughafen zum Hotel auf Teneriffa 

• Hotelbezug im Raum Puerto de la Cruz für 7 Nächte 

• Begrüßung und Sangria-Empfang im Hotel 
 

2. Tag: Wanderung Anaga-Gebirge - La Laguna 

• Wanderung durch uralte Loorberwälder im Anaga Gebirge zum Cruz del 

Carmen mit beeindruckenden Ausblicken auf Küste und Berge  

Schwierigkeitsgrad: leicht, 3h, +-300 hm 

• Stadtbesichtigung von La Laguna, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Altstadtbummel durch die schachbrettartig angelegten Straßen von La Laguna 

• Betrachtung der prächtigen Paläste, prunkvollen Sakralbauten und 

imposanten Gärten von La Laguna 

• Spaziergang über den zentralen Plaza Adelantado von La Laguna 

• Bummel durch die Markthalle von La Laguna, vorbei an vielen Ständen mit 

einheimischen Produkten 

• Blick in den hübschen Innenhof der Casa de Alvarado Bracamonte in La 

Laguna 
 

3. Tag: Wanderung Parque Nacional del Teide - La Orotava 

• Fahrt entlang der Bergstraße zum Nationalpark El Teide mit Panoramablick 

über den Pico Viejo 

• Wanderung um die Roques de Garcia (Finger Gottes) mit Blick auf Teide 

Schwierigkeitsgrad: leicht, 2,5h; +-150 hm 

• Besichtigung der Stadt La Orotava, historisches Städtchen mit gut erhaltener 

kolonialer Architektur und wunderschönen Gärten 
 

4. Tag: Wanderung Las Aguas - Barranco Ruiz - Icod de los Vinos 

• Wanderung entlang der Küste von Las Aguas mit schönen Ausblicken auf das 

Meer zur Schlucht Barranco Ruiz mit tropischen Bananenplantagen 

Schwierigkeitsgrad: mittel, 2,5 h; +-400 hm 

• Altstadtbummel durch Icod de los Vinos, idyllisches Bergdorf mit 

traditionellem Weinanbau 

• Fotostopp am berühmten Drachenbaum von Icod de los Vinos, Wahrzeichen 

der Insel Teneriffa 

• Weinprobe auf einem idyllischen Weingut 
 



 
 
 
 
 
 
 

5. Tag: Puerto de la Cruz - Freizeit 

• Rundgang durch den Botanischen Garten von Puerto de la Cruz mit einer 

beeindruckenden Sammlung tropischer und subtropischen Pflanzen 

• nachmittags Freizeit zum Bummel durch Puerto de la Cruz, Besuch des Loro 

Parques, des Freibads Lago Martianez oder des Playa Jardin 
 

6. Tag: Wanderung Malpaís de Güímar - Candelaria 

• Wanderung durch das Naturschutzgebiet Malpaís de Güímar, eine 

eindrucksvolle Lavalandschaft mit seltenen Pflanzenarten, endemischen 

Vögeln und spektakuläre Ausblicke auf Küste und vulkanische Formationen 

Schwierigkeitsgrad: leicht, 2,5 h; +-10 hm 

• Besuch der Wallfahrtskirche Nuestra Señora de Candelaria, ein zentrales 

religiöses Ziel in Teneriffa, bekannt für ihre beeindruckende Architektur und 

die Schwarze Madonna 

• Spaziergang durch die Stadt Candelaria mit Besuch des Plaza de la Patrona, 

umgeben von Cafés und Geschäften 
 

7. Tag: Wanderung bei den Vulkanen - Chinyero und Garachico 

• Wanderung bei den jüngsten Vulkane Teneriffas - Chinyero und Garachico - 

entlang peschschwarzer Lavakrater und leuchtender grüner Pinienwälder 

Schwierigkeitsgrad: leicht, 4 h; +-300 hm 

• kurvenreiche Panoramafahrt über die schmale Serpentinenstraße in das 

kleine Bergdorf Masca, der wohl romantischste Orte auf Teneriffa 

• Aufenthalt in Masca, blühende Oase, im Vulkankrater des Teno-Gebirges 

gelegen 

• individueller Dorfspaziergang in Masca mit Möglichkeit zum Probieren von 

einheimischem Honig und Kaktusfeigen 
 

8. Tag: Rückflug nach Deutschland 

• Transfer vom Hotel zum Flughafen Teneriffa Süd durch den örtlichen 

Fremdbus 

• Möglichkeit: Flug von Teneriffa 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        laurenz.klipper@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


